



Флаг — государственный символ России. Раскроем книгу «Флаги и гербы стран мира» и перелистаем ее. У каждой страны свои собственные флаги и гербы. Некоторые из них похожи, но совершенно одинаковых вы не найдете! Ведь флаг объединяет жителей страны, служит опознавательным знаком государства. В современном мире очень важное значение занимает знакомство детей с символами страны, с её культурными обычаями и традициями с ранних лет.

Вот и дошколята группы "Пчелки" приняли участие во Всероссийской патриотической акции #РодинойГоржусь. В преддверии дня России дети совместно с педагогов, родителями рассмотрели, нарисовали и даже послушали государственные символы своей великой и могучей страны России.